
「自然観察親子ウォーキングツアー・浅間山」アンケート集計結果 

 

実施日  平成２９年７月８日（土） 

回答者  9 名（参加者 １１組２４名） 

 

１ この観察会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう           7 名 

    ホームページ           ０名 

    チラシ              １名 

    その他（紹介）          １名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    親子イベントに興味        ６名 

    自然観察に興味          ８名 

    府中を知りたい          ０名 

    その他              ０名 

 

３ 距離 

    長い               ０名 

    ちょうどよい           ９名 

    短い               ０名 

 

  時間 

    長い               ０名 

    ちょうどよい           ９名 

    短い               ０名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった             ９名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 

６ 今後の企画 

    また参加したい          ８名 

    都合がつけば参加したい      １名 

    参加したくない          ０名 

 

 

 

 



◆今回の自然観察ウォーキングツアーの良かった点と悪かった点 

１ 良かった点 

 ・知らなかったことを知ることができて良かった。 

 ・バッタ取りがとても楽しかった。 

 ・歴史、草花の知識など、大人も子どもも楽しめる素晴らしい企画だった。 

 ・よく散歩や虫取りに来ている浅間山でも、虫や植物の詳しいことは全く知ら 

なかったので、とても興味深い話がたくさん合って良かった。 

 ・府中に山があることを初めて知った。 

 ・草の名前、場所の由来等分かった。 

 ・自然にたくさん触れられたこと。親子参加できたこと。 

 ・植物の面白いエピソードが聞けて良かった。 

 ・植物や虫のことが分かった。 

 

２ 悪かった点 

 ・もう少し、色々な虫が捕まえられると子どもには良かったと思う。 

 

◆今後、企画してほしいイベント 

 ・浅間山の自然を四季折々に楽しむ企画 

 ・近距離で自然に触れられる親子イベント 

 ・季節ごとに企画してほしい 

 ・工作イベント 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーについての感想 

 ・親子で楽しめた。 

 ・府中の自然を子どもと楽しむ色々な企画を計画してほしい。 

 ・水辺の楽校など、すべて参加している。 

 ・魚、鳥、虫等色々計画してほしい。 

 ・とても興味深いお話がたくさんだった。 

 ・親切に対応していただき、ありがとうございました。 

 ・多くのアドバイザーの方々に熱心に案内していただき、通常のウォーキング

だけでなく、新しい知識も身に着けられ、有り難いと思った。 

 ・楽しく参加できた。 

 ・暑かったけど、楽しかった。 


